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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

 

Ata da décima segunda sessão ordinária do ano de 2023 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em dez de abril de dois mil e vinte e três, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e trinta e sete minutos, com a presença dos seguintes vereadores: Miguel
Pereira Silva– Presidente, Magno Cardoso de Sousa – 1º Secretário, Wanderley
Rodrigues Tavares – 2º Secretario, Roberto Pires Teixeira – Membro, Darlan Gomes
Chagas, Jairo Ribeiro de Araújo, Francisco Moura Miranda, Antônio Pereira Evangelista,
Eudes Pereira Dias, Luiz Morais Vieira, Leocy Ferreira Mota, Marlucio Oliveira dos
Santos e Rômulo Sousa Ferreira. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito
legal declarou aberta a presente sessão, em seguida solicitou que o vereador Magno
Cardoso de Sousa assumisse a 1ª secretaria, e pediu para que o vereador Magno Cardoso
de Sousa fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 13). Em seguida 
passou-se ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer
uso da palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário Wanderley
Rodrigues Tavares. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de
Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Parecer Favorável
da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação ao Projeto de Resolução nº
002/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Araguatins dispõe sobre a
autorização para pagamento antecipado do 13° salário aos vereadores e servidores da
câmara municipal de Araguatins – TO, e dá outras providencias. Parecer Favorável da
Comissão de Constituição Tributação, Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução nº
002/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Araguatins dispõe sobre a
autorização para pagamento antecipado do 13° salário aos vereadores e servidores da
câmara municipal de Araguatins – TO, e dá outras providencias. Não havendo mais matérias
para serem lidas e nem vereadores inscritos para fazer o uso da palavra no expediente,
passou-se a ordem do dia, momento na qual o Presidente colocou as seguintes matérias
para apreciação, discussão e votação das referidas proposições ao Plenário: Indicação nº
072/2023 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias Indica a necessidade de fazer uma
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limpeza nas ruas do Povoado Araguanópolis, nesse município. Com a palavra para discussão
o vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e todos os
presentes e diz que recentemente esteve no povoado de Araguanópolis, e viu muita sujeira e
matos grandes, e nesse período chuvoso vem os insetos, mosquito da dengue e até mesmo
moradia para animais peçonhento, e que a limpeza vai embelezar mais ainda aquele povoado.
Com a palavra para discussão o vereador Magno Cardoso de Sousa cumprimenta o
Presidente, os nobres vereadores parabeniza o nobre vereador Eudes Pereira Dias, e diz
que nesse período chuvoso, tem que ser tudo limpo para estar evitando os mosquito da
dengue, chikungunya e até mesmo os animais peçonhentos. Com a palavra para discussão o
vereador Luiz Morais Vieira cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores, parabeniza o
nobre vereador Eudes Pereira Dias e diz que a população de Araguanópolis estar muito bem
representada em ter a vossa excelência, sempre muito preocupado com o bem estar da
população. Com a palavra para discussão o vereador Roberto Pires Teixeira cumprimenta o
Presidente, os nobres vereadores e diz que o nobre vereador Luiz Morais Vieira tem toda
razão em dizer que Araguanópolis estar muito bem representada pelo o vereador Eudes
Pereira Dias, e diz que não sendo somente Araguanópolis que estar precisando dessa
limpeza, mais outros povoados também, e se for possível quero me subscrever no seu
requerimento. Com a palavra para discussão o vereador Wanderley Rodrigues
Tavares cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e diz que no distrito Natal já estar
sendo feito a limpeza, e parabeniza o nobre vereador Eudes Pereira Dias e que devido a
esse período chuvoso é necessário que realmente seja feito as limpeza nas comunidades e
na cidade. Em votação a indicação foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Indicação nº 073/2023 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias Indica a
necessidade de fazer um reparo da estrutura do Prédio do Colégio Juscelino Kubicheque no
Povoado Trecho Seco, nesse município. Com a palavra para discussão o vereador Eudes
Pereira Dias cumprimenta novamente a todos e diz que recentemente esteve visitando o
colégio Juscelino Kubicheque no Povoado Trecho Seco, e parabenizar a gestão por ter feito a
reforma daquele prédio, e diz que sendo uma reforma muito recente para estar com danos
causados, estar vazando agua pelo telhado e nisso danificando o forro, e que dessa vez
possa ser feito uma reforma digna. Em votação a indicação foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Moção de Aplausos de autoria do vereador Magno Cardoso de
Sousa Indica a necessidade de presente Moção de Aplausos ao Ruy Matos Oliveira
(secretário de saúde) – TO, nesse município. Com a palavra para discussão o vereador 
Magno Cardoso de Sousa cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e diz que Ruy
Matos Oliveira nascido em Araguatins em 1981, se formou em Enfermagem entrando no
serviço publico em 2011 como Enfermeiro e Coordenador da Atenção Básica e foi
Superintendente no Hospital Municipal de Araguatins, e atualmente atua como Secretario de
Saúde, no qual vem fazendo um serviço excelente buscando recursos para o nosso município
em relação a Saúde. Com a palavra para discussão o vereador Jairo Ribeiro de Araújo diz
que é muito gratificando de vê os Araguatinenses subindo cargos como o Ruy Matos Oliveira
e as ex Secretaria Simydarkuia, e que todos fizeram a sua parte e suas contribuições, mais o
Ruy Matos Oliveira mudo o Hospital Municipal e vem trabalhando, e se for possível nobre
vereador Magno Cardoso de Sousa quero me subscrever no seu requerimento. Com a
palavra para discussão o vereador Eudes Pereira Dias parabeniza o nobre vereador Magno
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Cardoso de Sousa e diz que o Secretario de Saúde vem fazendo um trabalho excelente para
a população do Município de Araguatins. Em votação a Moção de Aplausos foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Moção de Aplausos de autoria do vereador Roberto Pires
Teixeira Indica a necessidade de presente Moção de Aplausos ao CB QPPM André
Albuquerque de Oliveira e ao SD QPPM Isaque Rodrigues Carvalho da Policia Militar. Com a
palavra para discussão o vereador Roberto Pires Teixeira cumprimenta o Presidente, os
nobres vereadores e diz que no dia 05/03/2023 aconteceu um acidente próximo ao campo da
Juíza, com a esposa do senhor Ágil, onde ouvi o capotamento do carro caindo dentro de um
brejo, e que o SD QPPM Isaque Rodrigues Carvalho utilizando de sua habilidade em direção
defensiva, se deslocando com urgência para o local do acidente, e o CB QPPM André
Albuquerque de Oliveira chegando no local do acidente não médio esforço para salvar a
vitima. Em votação a Moção de Aplausos foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Projeto de Resolução nº 002/2023 de autoria da Mesa Diretora dispõe sobre a
autorização para pagamento antecipado do 13° salário aos vereadores e servidores da
câmara municipal de Araguatins – TO, e dá outras providencias. Em votação o Projeto de
Resolução foi aprovada por todos os vereadores presentes.  Não havendo mais matérias para
serem apreciadas, o Presidente passou a palavra para os vereadores inscritos nas
explicações pessoais, o presidente convida o Vice-Presidente para a sumir a presidência, para
que possa fazer uso da palavra. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Miguel
Pereira Silva cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e diz que veio a tribuna para
dizer que não aceita que venham falar mal do seu pai e sua família, o seu pai sendo um
homem honesto que cumpri com todos os seus deveres na comunidade e paga todos os seus
impostos, e que se forem para criticar, que critiquem a mim e não a minha família porque não
aceito que fazem isso. O Vice-Presidente convoca o Presidente para que volte assumir a
presidência. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Jairo Ribeiro de
Araújo cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de
Leis e diz que sua fala é pra falar dos acontecimento quem vem acontecendo no Município de
Araguatins, e diz que a chuva vem causando alguns buracos nas ruas e que enfrente o Posto
Coimbra estar totalmente intrafegável, e que possam estar tomando as medidas possíveis,
para melhoria daquelas ruas. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Luiz
Morais Vieira cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e diz que é muito triste de vê
momentos como este acontecendo no Município de Araguatins, no qual a vossa excelência
Miguel Pereira Silva era um parceiro fiel ao Prefeito Aquiles, e que muitas pessoas acabam
usando de mal fé as noticias que sai, mais tudo que plantamos nessa terra colhemos. Com a
palavra nas explicações pessoais o vereador Magno Cardoso de Sousa cumprimenta o
Presidente, os nobres vereadores e diz que sua fala era somente para dizer uma noticia, mais
infelizmente essa noticia foi esbarrada, mais que na sessão do dia seguinte ira fazer uso das
suas explicações pessoais para da essa noticia. Com a palavra nas explicações pessoais o
vereador Wanderley Rodrigues Tavares cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e
diz que sua fala não é diferente da do vereador Luiz Morais Vieira e que os vereadores estão
aqui para fazer o seu papel, criticar se for necessário e aplaudir também se é o caso. Com a
palavra nas explicações pessoais o vereador Antônio Pereira Evangelista cumprimenta o
Presidente, os nobres vereadores e diz que tinha ate o intuito de fazer um requerimento em
respeito de algumas ruas, mais depois foi analisar e viu que algumas ruas exceto as que não
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estão bloqueadas os carros estão passando com uma grande dificuldade, e diz que a critica e
o elogio tem a mesma função, mais dependera da pessoa como ira reagir em relação a isso.
Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o
Presidente, os nobres vereadores e todos presentes nessa Casa de Leis, na sua fala. Não
havendo mais nada para apreciar as matérias, e nem vereadores inscritos para fazer o uso da
palavra na ordem do dia e nada mais para o momento, o Presidente Miguel Pereira
Silva encerrou a presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão
ordinária que ocorrerá dia onze de abril do corrente ano às dezenove horas no plenário desta
Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela
mesa diretora.

 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 10 de ABRIL de 2023

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

 

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES
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  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a

Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

17/11/2023 14:15:34

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
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